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A24B 44 FCB#t
BERSIT SARABETT | KiAT & - K3-10 m? — — 814.4
g4 (JI1S G 3551) JIS H 8641 HDZ35
$3.2x100x 100 m? — — 785.8| HLDMHEHELE
B #th#f
B EEMRE=20mm | m’ — — 83.2
F8AF0-)7° 0yY
BEH D-20 m? — — 15.1
BER—F
£=12mm m? — — 115.1
EETE#
BEET 300 x 900 x 35 m? 84.5 84.6 169. 1| EBARICADETAI
EETE#
300 x 900 x 35 m? 87.1 87.2 174.3
AIET7 vh—tN HDZ35
b 688.0 689.0 | 1,377.0
EEHEEEE F ¥ v 9 £ 8SUS304
b 344.0 345.0 689. 0| X #7 > 4 JLHDZ35
TiMFLE BELERA v
yh 33.0 33.0 66.0
Bihs—1 o 5% vyarvk
Yy b 69. 6 69.7 139.3
HhS—1)y TiERE 100 x50 x 20 3. 2
kg 564.0 564.7 | 1,128.7
EREHY)-b
HEBT 300 x 700 m 20. 1 20. 1 40.2
avyy—+k
o ck=18N/mm?2 m® — — 12.2
B
EHEEN m? — — 43.4
B #h#t
m? — — 0.8
BEKT— b t=0. 8+3. Omm
kT m? — — 271.3
BAK— b t=1mm
BMEE L byt m? — — 205.8
avyy—+k
1RE& 1))} o ck=18N/mm2 m® 0.6 0.6 1.2
T
EHEEY m? 2.0 2.0 4.1




§2. MEFMRESE

[ARABELTT XGIHHESE

SRARABRET K10
A& EEm) | ER | THER | K ® kS
(m?) (m?) (m®)
DD 56.1 - -
0.000
®_® 56.1 56.10 350.9
6.255
@_@ 8.5 32.30 316.1
9.786
@_@ 8.5 8.50 13.9
1.631
& 0.0 425 8.3
1.958
175 17.50 125.2 5 5 L S
BAEES 7154 LIk
& E 8144




SAESEETT BEEIHKEHESE (1

EXRME 3 HBIER

£% . RARSEBELI EBEI AMEEEAD

EEETEA A — R (CADEHED

A=84.481m2
]
& W A% = =X Hfy B 2
BET

EHEEE A = 8.5 nf m 84.5
B 300 x 900 x 35 N = 845 x 100 p x 1.03 (azR®) m? 87.1
AEF7 v h—t/S8 N = 845 x 7.9 set/n x 1.03 (Ox®) set 688
HEEASE AHES:) N = 845 x 3.95 set/n x 1.0 (ARE) set 344
THYFEE N = 845 x 0.37 set/n? x 1.03 (Ox®) set 33
B —y oI W = 8.5 x 0.8 yz/m x 1.03 (OR®) (5 69.6
Vy7 BB iER M 100x50x20x3.2t | W = 845 x 6.48 Kg/m? x 1.03 (ARX) ke 564.0




SAESEETT BEEIKEHESE O

EXRME 3 HBIER

EEETEA A — R (CADEHED

BETI (AEE564A)

A=84.550m2

& A% = =X Hfy B 2
BET

EHEEE A 84.6 i m 84.6
B 300 x 900 x 35 N 84.6 x 1.00 .03 (AREH) m’ 87.2
AET7h—+r N 846 x 1.9 set/m 03 (BRE) set 689
HEEASE AHES:) N 84.6 x 395 set/i 03 (ARE) set 345
THBEFEEE N 846 x 0.37 set/m? 03 (ARXE) set 33
B —y oI W 84.6 x 0.80 yz/m .03 (ORZE) (5 69.7
Vy7 BB iER M 100x50%x20%x3.2t | W 84.6 x 6.48 kg/ml .03 (ARZX) ke 564.7




[ARABELTT BMAMHES

BBk 3.2 X 100 % 100

B A BEtm) | mE | THEE | @ & =
(m) (m) (m®)
O-@ 34.0 - -
0.000
DD 34.0 34.00 212.7
6.255
2-@ 8.5 21.25 208.0
9.786
2-@ 8.5 8.50 13.9
1.631
. 0.0 4.25 8.3
1.958
14.9 14.90 106.6 st 1E LS
EBEEEE 7.154 %ggﬁ%ﬁﬁ
IN B 549.5
HiEERL
43% 236.3
& &t 785.8




SABSEELT BMMBENHES

HXIRH L 5 EER
B SAREABELTT Bi#
MBS ERER
6500 6500 . 6616
#2) Sig
\| \|r/4w€%
6 R I B b 5 5
S R =
t=1mm 4800
v 4.200 4 200 4500 [ vasw | SrH vz
T o | R T T ——fram
ERP R T g .
4 _ _vyioso | | - ;v;—h S
o -1 300 =0, 8+3. 0nm 7:7viﬁiii§ =0 ?"“i'"'" ) =
‘ i i
| | |
B
(¢$3.2%100x100) b DL :_J\
1956 1630 9779 6251
& O -1 = Hi % 2
Bt (t=20mm) (OR¢: {:iv-10D) 6.510 (FHZHX) x 8.864 (F/BIF) m 57.7
(BEHE B #thiRt=20mm) Q@ (#E¥rAME) 2.890 (E#EX) x 8.822 (FZBIR) m2 25.5
& &t 2 83.2




SARAEELT BEMUENHES

HHXBH L L HEER
£ . SBREEBEXTI RBEM
.UJKITBEJL;@% §¥%H] $=1:20 %ﬁi*j E*ﬁﬁlﬂ $=1:20 [}
) 1000 )
‘ ‘ | EEH
2 (EPS D-20)
BA—F S
E(t=?;. 5r:m) [ —— §‘l'
2% 19 [ b 3 5 (t=12. 5mm) A
(EPS  D-20)
250
12.5 12.5
& W A% =3 = B % 2
FEiaAFN-N7" 0y) D-20 (SREER) Vi = 8.24x6.35x0.25 = 13.08
(ARITBHIERER) V2 = 1.00x0.25%8.24 = 2.06
2V = 15.14 m 15.1
aBER—F t=12. 5mm (SATEER) Al = 8.24x6.35x%x2 = 104.65
(ARITBHIERSR) A2 = (0.75+0.26%x2) x8.24 = 10. 46
A= 11511 m? 115.1




ERTIHERFR

avyl)—hk B OB B 4t
§§ 18-8-40(m®) i (m?) (m?)
HUNE ¥ E HUNE ¥ E HUHE X% =
TR 20.1 0.210 4.2 0.621 12.5 0.021 0.4
(m)
E%Z0.60m 3.0 0.190 0.6 0.960 29
E%Z0.90m 4.0 0.330 1.3 1.580 6.3
(&P
GE 20.1 0.210 4.2 0.621 12.5 0.021 0.4
(m)
E%Z0.60m 3.0 0.190 0.6 0.960 29
E%Z0.90m 40 0.330 1.3 1.580 6.3
(&P
ait 12.2 434 038




RARBGEBELT ERIMNEHES

ERXBWE L HEER
&1 . KREREARELT HHEaL Y U—t+
IJ
Earsy—+
8 (o ck=18N/mm2)
i
| [
65 28 100 250
g
L=10.0m% Y
& W % g = By % B
avyy—+t 18-8-40 0.700 x 0.300 x 10.000 m 2.100
Btk EHEEY 0.300 x 2 x 10.000 + 0.700 x 0.300 me 6.210
B 44 t=10mm 0.700x0. 300 (BhAr1%, 10.0mIBBEICI#FRERIT 5, ) m? 0.210




SARBARETT ERINESHES

HEXIRH L 2 B HEER

. AR (m)
. BRES || £RIE | Tk | T
e h n b1 b2
¢ 7 0.60 [0.5] 0.70 ] 0.30 | 0.60
yay 4 090 /0.5] 0.70] 0.30 | 0.75
—é///// /%//
yay
/.// ///////
{ b1 |
1.0 EEFF Y
% B g =® EXIE
BEE 0.60m)
avhyy—k 18-8-40 1/2 % (0. 304+0. 60) x0.60x0. 70 m® 0.19
B P B - FEEB |1/2x (0.30+0.60) x0.60x2 m? 0.54
(T 1EEY) E3:11 0.60x0.70 m? 0.42
&t m? 0.96
BES  0.90(m)
avy)—k 18-8-40 1/2 % (0. 304-0. 75) x0.90x 0. 70 m® 0.33
B B - &EEB |1/2% (0.30+0.75) x0.90x2 m? 0.95
(EmEEY) E-3511 0.90x0.70 m? 0.63
it m? 1.58




S[ARSBETT HKIHEE

57Kk S —kt=0.8+3.0mm

Bl = BEBE(m) TE TEHEE miE =
(m) (m) (m)
O-@ 85, - -
0.000
D@ 8.5 8.50 53.2
6.255
@-@ 85 8.50 934 RIS, BRI R
10.989 CHEEEEE
2-@ 8.5 8.50 13.9
1.631
& 85 8.50 188 RIS, BRI R
2.206 CHEEEEE
8.5 8.50 60.8 .
I BREE(E, 1B A LD
w0 = HA 7.154 mEEE
INET 240.1
O
13% 31.2
&% 271.3




S[ARSBETT HKIHEE

WK —ht=1mm
AR EEE(m) | R | PHER | ER HE
(m) (m) (m%
B4 A 85, - =
0.000
% 85 8.50 166.9
- 19.630
85 8.50 26
BREEL 0.300
3.7 3.70 26.5 “
BELEEE BEREIL, FBE LD
a=w=hi: 7.154 mEEE
/INEE 196.0
[mhr &l
5% 9.8
&5 27.084 205.8




S[ARAEETT KREIVVVU—-FIBEHER

s W BB # = B H B
arvyy—+k o ck=18N/mm2 (Z )
19.616 x 0.315 x 0.100 = 0.618 p?
(&)
19.643 x 0.315 x 0.100 = 0.619 p?
2 = 1.237 | m® 1.237
B BHEED (&4
19.616 x 0.100 x 1 = 1.962 2
(1D
19.643 x 0.100 x 1 = 1.964 2
€1
0.315 x 0.100 x 4 = 0.126 @2

= 4.052 m?| m? 4.052




LAgeRE R B AR AR (D7 7 B ARG B )

-
FE B OSTE | B I fi
FEAR A At
27—k o ck=24N/mm” m’ 21.6 22.0 43.6 ) E Eh=2.0m
U BRAR RIS H] m’ 77.6 80.2 157.8
D16 SD345 kg 649 668 1,317
SN D13 SD345 kg | 1,272 1,288 2,560
2t SD345 kg | 1,921 1,956 3,877
HLarzy—k o ck=18N/mm* | m’ 28.4 27.9 56.3 t=10.0cm
LA A RS m? 2.1 2.1 4.2
feitfe H m’ 1.2 1.3 2.5 t=20mm
Y Pkl e 5 Hhm? 98.4 100.3 198.7




§4. A2iEH EAILBEEE T

1. 227V —N ¢ ck=24N/mm?)

O7ayr
V1 = 1.335 X 0.400 X 1/2 X (6.616 -+ 7.007) = 3.637 m®
V2= 1/2 X (0.959 + 0.613) X 0435 X 1/2 X (6.616 + 6.743) = 2.284 m®
V3= 1/2 X (0.435 + 0.310) X 0.180
X 1/4 X (6616 X 2 + 6.707 + 6.743) = 0.447 m®
V4 = 0.250 X 1/2 X (0.600 + 0.590) X 1/2 X (6.616 + 6.689) = 0.990 m®
V5= 1/2 X 0.060 X 0.590 X 1/2 X (6.689 + 6.707) = 0.119 m*
Vg = 7.477 m®
@7ayr
V1 = 1.335 X 0.400 X 1/2 X (6.500 + 6.479) = 3.465 m’
V2= 1/2 X (0913 + 0.581) X 0435 X 1/2 X (6.500 + 6.493) = 2111 m*
V3= 1/2 X (0435 + 0.310) X 0.180
X 1/4 X (6500 X 2 + 6.495 + 6.493) = 0.436 m’
V4= 0.250 X 1/2 X (0.600 + 0.590) X 1/2 X (6.500 + 6.496) = 0.967 m’
V5= 1/2 X 0.060 X 0.590 X 1/2 X (6.496 + 6.495) = 0.115 m*
EVg = 7.094 m®
@7uyr
V1= 1.335 X 0.400 X 1/2 X (6.500 + 6.470) = 3.463 m’
V2= 1/2 X (0.881 + 0.552) X 0.435 X 1/2 X (6.500 + 6.490) = 2.024 m®
V3= 1/2 X (0435 + 0.310) X 0.180
X 1/4 X (6500 X 2 + 6493 +  6.490) = 0.436 m’
V4= 0.250 X 1/2 X (0.600 + 0.590) X 1/2 X (6.500 + 6.494) = 0.966 m’
V5= 1/2 X 0.060 X 0.590 X 1/2 X (6.494 + 6.493) = 0.115 m*
EVg = 7.004 m®
a7 —hDERH
V= 7477 + 7.094 + 7.004 = 21575 m’
2. BIPE(ERAEIEY )
O7ayr
Al = 1/2 X (2139 + 1.793) X 6.616 -+ 0.400 X  7.007 = 15.810 m’
A2 = 1/2 X (0.959 + 0.613) X 6.743 = 5.300 m®
A3 = 0219 X 1/2 X (6.707 + 6.743) = 1.473 m*
Ad= 0593 X 1/2 X (6.689 + 6.707) = 3.972 m”

YAp =  26.555 m®



@7ayr

Al= 1/2 X (2093 + 1.761) X 6.500 -+ 0.400 X  6.479 = 15117 m’
A2 = 1/2 X (0913 + 0.581) X  6.493 = 4.850 m*
A3 = 0.219 X 1/2 X (6.495 + 6.493) = 1.422 m*
Ad = 0593 X 1/2 X (6.496 + 6.495) = 3.852 m”
SAgp = 25241 m°
@7uyr
Al= 1/2 X (2061 + 1.732) X 6.500 -+ 0.400 X  6.470 = 14915 m’
A2 = 1/2 X (0881 + 0.552) X  6.490 = 4.650 m*
A3 = 0.219 X 1/2 X (6.493 + 6.490) = 1.422 m*
Ad = 0593 X 1/2 X (6.494 + 6.493) = 3.851 m”
A5 = 1.335 X 0.400 + 0.435 X 0.552 + 1/2 X (0.435 + 0.310) X 0.180
+ 0250 X 1/2 X (0.600 + 0.590) + 1/2 X 0.060 X 0.590 = 1.008 m”
LAg = 25846 m’
RO
A= 26555 + 25241 + 25.846 = 77.642 m’
3. Bk L

R g | EHEke)

D16 649
D13 1272
&5 1921

4. L= r)—rT

1) = 27U—R o ck=18N/mm?)

Al = 1435 X 1/2 X (6.616 + 7.007) = 9.775 m*
A2 = 1435 X 1/2 X (6.500 + 6.479) = 9.312 m*
A3 = 1435 X 1/2 X (6500 + 6.470) = 9.306 m”
SA =  28.393 m®
27— MAFE
V= 0.100 X 28.393 = 2.839 m’

2) PUPCEEmHE S D)

Al = 0.100 X  7.007 = 0.701 m*
A2 = 0.100 X  6.479 = 0.648 m*
A3 = 0.100 X (1.435 + 6.470) = 0.791 m*

SA = 2.140 m*



5. fiiffe B 1

t=20mm
Al = 1.335 X 0.400 + 0.435 X 0.881 + 1/2 X (0.435 + 0.310) X 0.180

+ 0.250 X 1/2 X (0.600 + 0.590) + 1/2 X 0.060 X 0.590 = 1.151 m*
A2 = 1.335 X 0.400 + 0.435 X 0913 + 1/2 X (0435 + 0.310) X 0.180

+ 0.250 X 1/2 X (0.600 + 0.590) + 1/2 X 0.060 X 0.590 = 1.165 m*
A5 = 1.394 X 0.400 + 0.457 X 0.959 + 1/2 X (0457 + 0.326) X 0.180

+

+ 0.263 X 1/2 X (0.600 + 0.590) 1/2 X 0.063 X _0.590 = 1.241 m®

SA = 3.557 m”



§5. A2t AAILALBERE T

1. 227V —N ¢ ck=24N/mm?)

O7ayr
V1 = 1.335 X 0.400 X 1/2 X (6.621 + 6.225) = 3.430 m*
V2= 1/2 X (1.169 + 0.743) X 0435 X 1/2 X (6.621 + 6.492) = 2.727 m*
V3 1/2 X (0.435 + 0.310) X 0.180
X 1/4 X (6621 X 2 + 6.530 + 6.492) = 0.440 m®
V4 = 0.250 X 1/2 X (0.600 + 0.590) X 1/2 X (6.621 + 6.547) = 0.979 m®
V5 1/2 X 0.060 X 0.590 X 1/2 X (6.547 + 6.530) = 0.116 m*
Vg = 7.692 m®
@7ayr
V1= 1.335 X 0.400 X 1/2 X (6.510 + 6.528) = 3.481 m*®
V2= 1/2 X (1.043 + 0613) X 0435 X 1/2 X (6.510 + 6.516) = 2.346 m’
V3 1/2 X (0.435 + 0.310) X 0.180
X 1/4 X (6510 X 2 + 6.514 + 6.516) = 0.437 m’
V4= 0.250 X 1/2 X (0.600 + 0.590) X 1/2 X (6.510 + 6.513) = 0.969 m’
V5= 1/2 X 0.060 X 0.590 X 1/2 X (6.513 + 6.514) = 0.115 m’
EVg = 7.348 m®
@7uyr
V1= 1.335 X 0.400 X 1/2 X (6.512 + 6.540) = 3.485 m’
V2= 1/2 X (0.913 + 0483) X 0435 X 1/2 X (6.512 + 6.521) = 1.979 m®
V3 1/2 X (0.435 + 0.310) X 0.180
X 1/4 X (6512 X 2 + 6519 +  6.521) = 0.437 m’
V4= 0.250 X 1/2 X (0.600 + 0.590) X 1/2 X (6.512 + 6.517) = 0.969 m’
V5= 1/2 X 0.060 X 0.590 X 1/2 X (6.517 + 6.519) = 0.115 m’
EVg = 6.985 m’
a7 —hDERH
V= 17692 + 7348 + 6.985 = 22025 m’
2. BIPE(ERAEIEY )
O7ayr
Al = 1/2 X (2349 + 1.923) X 6.621 -+ 0.400 X  6.225 = 16.632 m’
A2 = 1/2 X (1.169 + 0.743) X  6.492 = 6.206 m°
A3 = 0.219 X 1/2 X (6.530 + 6.492) = 1.426 m*
Ad = 0593 X 1/2 X (6547 + 6.530) = 3.877 m”

SAp =  28.141 m®



@7ayr

Al = 1/2 X (2223 + 1.793) X 6.510 -+ 0.400 X 6.528 = 15683 m’
A2 = 1/2 X (1.043 + 0.613) X 6.516 = 5.395 m”
A3 = 0219 X 1/2 X (6.514 + 6.516) = 1.427 m*
Al = 0593 X 1/2 X (6.513 + 6.514) = 3.863 m”
ZAg =  26.368 m”
@7uyr
Al = 1/2 X (2.093 + 1.663) X 6.512 -+ 0.400 X  6.540 = 14.846 m’
A2 = 1/2 X (0913 + 0.483) X 6.521 = 4.552 m*
A3 = 0.219 X 1/2 X (6519 + 6.521) = 1.428 m*
A4 = 0593 X 1/2 X (6517 + 6.519) = 3.865 m”
A5 = 1.335 X 0.400 + 0.435 X 0.483 + 1/2 X (0.435 + 0.310) X 0.180
+ 0250 X 1/2 X (0.600 + 0.590) + 1/2 X 0.060 X 0.590 = 0.978 m”
ZAg =  25.669 m
RO
A= 28141 + 26.368 + 25.669 = 80.178 m’
3. Bk L

R g | EHEke)

D16 668
D13 1288
&5 1956

4. L= r)—rT

1) = 27U—R o ck=18N/mm?)

Al = 1435 X 1/2 X (6.621 + 6.225) = 9.217 m*
A2 = 1435 X 1/2 X (6510 + 6.528) = 9.355 m”
A3 = 1435 X 1/2 X (6512 + 6.540) = 9.365 m”
SA = 27937 m®
27— MAFE
V= 0.100 X 27.937 = 2.794 m’

2) PUPCEEmHE S D)

Al = 0.100 X  6.225 = 0.623 m*
A2 = 0.100 X  6.528 = 0.653 m*
A3 = 0.100 X (1.435 + 6.540) = 0.798 m”

SA = 2.074 m*



5. fiiffe B 1

t=20mm
Al = 1.335 X 0.400 + 0.435 X 0913 + 1/2 X (0435 + 0.310) X 0.180

+ 0.250 X 1/2 X (0.600 + 0.590) + 1/2 X 0.060 X 0.590 = 1.165 m*
A2 = 1.335 X 0.400 + 0.435 X 1.043 + 1/2 X (0.435 + 0.310) X 0.180

+ 0.250 X 1/2 X (0.600 + 0.590) + 1/2 X 0.060 X 0.590 = 1.221 m*
A5 = 1.395 X 0.400 + 0.455 X 1.169 + 1/2 X (0.455 + 0.324) X 0.180

+

+ 0.261 X 1/2 X (0.600 + 0.590) 1/2 X 0.063 X _0.590 = 1.334 m*

SA = 3.720 m*
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MR R TIHEBENER

L~ L3GER) L~ LAcaR) H R R # aft | s | NeJEHL | No TR | No JGHRE | No 6L #
Rt EET =
foR L AL 24.4 m 14.2 10.3
avy)-+ 19 m3 1.1 08
B 10.0 m2 5.8 4.2
S 19.0 ke 11.0 8.0
AR BRI AR - SR E 52.8 m2 315 21.3
R BT 529.5 m 3015 228.0
FEHL-HHL. HEHO 39.9 m3 17.4 225
AR R 44 39.9 m3 17.4 225
B bR ER 244 m 14.2 10.3
-+ 66| m3 36 3.0
B 47.2 m2 25.8 21.4
73371 256.4 ke 235.0 214
Ri5 244 m 14.2 10.3
T34 168.7 m3 103.6 65.1
h3992=3Y 1687 m3 103.6 65.1
FEHL-BHL. FHED 168.7 m3 103.6 65.1
WL IEMERE 135.0 m2 80.3 54.7




[DS>FNO. 164t HAEIIDS T NO.16+1.129~D5> 7 NO.16+11.890

LT (T—ILTILA) BEHETEE



o AR R T

=R/

iR LRE(ESE T 4EST

X 4y DT 7 NO. 16T A5

HL S

RIEVB
+-ab

TRREELD

69.4 m3

HERL
I KHEBE U I b Am AR5

TRERELD

42.5 m3

A e
R

TRREELD

38.8 m2




Mt EEXLT

IR Y MR L FEEEIE
=) =V Ebick i RHEEE LR ImPA b AmA i b &5
W T 1 = W mE T 1y % E ¥ m T 1y =

No. 1.129 4.9 3.2 — — 2.4 —

No. 10. 447 4.9 4.90 2.9 3.05 28.0 2.9 2. 65

No. 11. 890 4.9 4.90 2.9 2.90 14.5 2.9 2.90
A m m3 m3 m2
=

14. 2 69. 4 42.5 38.8




iR TRET FIEE

MR AR EEESE T

A= /A
X 4y DT 7 NO. 1643 A1
TR Biks =1 BN W
fHeR T BEK 1
2.5<B THREFEELY 2.8 m3

2.5<B=4.0 n 14.6 m3




HRtET

feiod - BER% +
B SRR 2.5<W 2.5=W<4.0 i &
(m) Wr omo| ¢ ¥ K o=
No. 16 + 1.129 0.6 0. 30 0.0 0.0
No. 16 + 10.447 9.2 0.0 0. 30 2.8 0.9 0.45 4.1
No. 16 + 11.890 5.0 0.0 0. 00 0.0 3.3 2.10 10.5
0.0
A = m m3 m3
= 5]
14. 2 2.8 14.6 0.0 0.0




£ 54 &% G *
AR BERE T No. 1
(l Bl P N WAL % = (T
AR B T (A SR A R BEEAF (¢ =140mm) m2 31. 5[#ERL=14. 16m
#p (V7 A RY v ) |4, 0X60XL m 301. 5|SM490A 8 - Eff =
fjﬁ;ﬁg) 3 é%ﬁxﬂqg 4.0X60XL m 7.0[SM490A & - = fif &
R A BKBARORE (4X 420 X L) m 60. 0
sl AdE e R (0= 173" ) o & ff &
(PL— 250 X 250 X 3. 2) m 3. T0]1=0. 75m>1, L-1. 50mx2
el L I | ot
ALk - F v k(M2 X 40) 232 o EffE
LT L— k(20X 75X 600) 758 247K H Hibt
HEw F7L— b (PL-6.0X 115X500) | 4 24| Do EftE
AT * o| o fix
LHar 7 —h o ck=24N/mm2 m3 3. 6L RKL=14. 16m
Rk SD345 D13 kg 235
KR RIS m2 25.8
RIE R H H#64 (t=20mm) m2 1.8
Jg ! m 14.2|7 77 v N
T AN - (C-40) m3 15. 2B 35 1 K g
A1 (C-40) m3 88. 4| KR HE A
W% H B 144 (£=2. Lmm) m2 80. 3| /AKIZHE A
MR TRESLAE =2 Y — | o ck=18N/mm2 m3 L. 1[#E1=14. 16m
(B=400, t=200) [Hd Br m2 5.8
ZLH SD345 D13 kg 11




At (T—ILT7ILA) BET -

(D5 > INO. 1643 A4

B B K OEm)

BT ERER
a—F— gk 9168 ! 4995
EEEF B 1T (00_ 4@1500=6000 JZOOZQQ 080 108023800_1500 _L141848:
431145 50|
X Tl A N 5961 T sl 11 28T g015 1 ga
V4.800
2900 V3. 630
V3. iEEIEE S A PL-250 X 250 X 3. 2
V3,880 =3 75m 673"
Fa—7 o H— W2x90
d @750 N=6
V0. 890 7
V0.630
o|lg o
MK o 14 e THb Lt ol A
\ N o K e A 2T 7 T E=T0-481mm
T —Bp vava } v 0B~ 5 T 4 A A 5 !_—1]981m
10 0 R A 2o R ,;fﬁtl'f’ o ] - e A
L=2. 50! wERET
47 - i | ] 0l 0l rnl Al Al Al rgl
1t LLJQA]%JJ B8t —14]
) v-0.100 [3] [4] 4995 v-0.100
DL=-3.00 EWMITEE hoou B TEE [=14763

HHIER
BRECASE | CASE (2) | oAsE() |
K2 HBAE |H07m =1 48n  H=2.23m

X [ JHOBFRIEKGBMOESZRT

R
FAFEICLYRELERA M) Yy TR FEFE) &77.
ZAbYvT (EER) 2EAARICERT S,
B #EE Hh (20mm) £EZET B,
ARTTATANYYTEREL, A MY T (RER) 2EAFRICERT 5.
ARG TATAMY Y TEREL. ALY T (1=2.00m) 2EAFRICERT 5.
ZrUy T (&R EZEAARICEERT S LI,
Aty FTL—rEERLTHERR M) v T GRER) eRARICEERT 5.
ALy FTL—FEERLTRA MY v T FER) 28R Q5 BE) ICBET 2.
ARG T4 TAMY Y TEREL, Aty FTL—FEERALT
ZRYy T (L=2.00m) ZRAE Q5 BE)ICBERT 5.

B> o |mod |-




R G R OE
B R T
MBI A LR
K 4y BEGIM

B K " =V o =
BEIR (227 U — R %) 31. 549 m2
TP AR ( 13.166 m2)
FEE e AN 4 (A¥FEL) 1 K
W1. 500 X H1. 500 X 14 (2. 250 ni/#o) = 2. 250 m2
AN 6 (AFFEE13) 1 K
W1. 500 X H1. 500 X 14 (2. 250 ni/#o) = 2. 250 m2
FEERI TS |AU 4(KD) (AR HFEE¥2 ) 1
W1.500XHI. 480 X 1#% (2. 220 /%) = 2.220 m2
AU 6(KD) (RAZF o &HEE%14 ) 1 #&
W1.500XHI. 480 X 1 4% (2.220 /%) = 2.220 m2
AostmueRl  [CRN 6 (R ¥ U &KE17 ) 1
W1. 418 XHL. 500X 4% (2. 127 /%) = 2.127 m2
A e K [CRU 6 (X% F&KH18 ) 1
W1. 418X HI. 480 X 1#% (2.099 /%) = 2.099 m2
N T YA R ( 6.479 m2)
1/ 27 K ik BU 2 (A¥FKET) 1 #&
W1. 500 X HO. 730 X 1#¢ (1.095 nof/#%) = 1. 095 m2
/27 i BD 2 (A% %KE8) 2 K
W1. 500 X HO. 750 X 24% (1. 125 nof/#%) = 2. 250 m2
1/28 /e K [DLU 2 (A% & =9 ) 2
W1. 418 X HO. 730 X 24¢ (1.035 nof/#%) = 2.070 m2
1/285u R |DRD 3 (A% %524 ) 1 &
W1. 418 X HO. 750 X 1#¢ (1.064 nf/#) = 1. 064 m2
7 —a—F— ( 5.960 m2)
EfAERER] [FAN (L) 4 (A% %561 ) 1 ¥
W1. 000X H1. 500 X 1# (1.500 ni/#0) = 1. 500 m2
FEAREAER Kbt |FAU (L) 4 (A% FK562 ) 1 #
W1. 000 X H1. 480 X 1# (1. 480 ni/#0) = 1. 480 m2
FEMERER  |[FAN (R) 4 (A% %565 ) 1

W1. 000X H1. 500 X 14 (1.500 ni/#o) = 1. 500 m2




e = = Posind
o= F R E
FEOBI o fl9R EE T
A OB A B A R R
X 4y BE@EAS
B K B =V o =
Al /2% K |FBU R) 2 (AF &K 567 ) 1 #
W1. 000X H0. 730 X 14% (0. 730 i /#o) = 0. 730 m2
AiflL/2% R |FBD R) 2 (A% %568 ) 1
W1. 000X H0. 750 X 14% (0. 750 i /#%) = 0. 750 m2
Ta—F— ( 1.042 m2)
T pEHERl [TAN 2 (¥ FKH81 ) 1 #&
W0. 200 X H1. 500 X 1 4% (0. 300 ni/#0) = 0. 300 m2
THI AR ITAU 2 (Zx% %582 ) 2 K
W0. 200 X H1. 480 X 24% (0.296 ni/#o) = 0.592 m2
T 1/2W R |TBD 1 (A% L &KH-84 ) 1
W0. 200 X HO. 750 X 1 4% (0. 150 ni/#o) = 0. 150 m2
B A XAAX ( 4.902 m2)
fevmtmuerl  [CLN 4 (R¥% %5101 ) 1 ¥
W0. 600 X H1. 500 X 1 4% (0.900 ni/#o) = 0.900 m2
1/2% /v Pl [DLD 1 (R F & 53102 ) 1 K (REZEL 70—
W0. 600 X HO. 730 X 1#¢ (0. 438 nf/#%) = 0. 438 m2
/2R [DLU 2 (A% o &EE-103 ) 1
W0. 600 X HO. 730 X 14¢ (0. 438 nof/#%) = 0. 438 m2
1/270 /0% R |[DLD 2 (A% %5104 ) 1 &
W0. 600 X HO. 750 X 1#¢ (0. 450 nf/#%) = 0. 450 m2
FivmiEnERl  |CRN 4 (A% %5105 ) 1 #&
W1. 200 X H1. 500 X 14 (1.800 nf/#%) = 1. 800 m2
1/28 K [DRU 2 (A% %5106 ) 1 ¥
W1. 200 X HO. 730 X 1#& (0. 876 ni/#0) = 0.876 m2




mEAEE

il

OB MR EEE T
MBI AR - RIE A

X 43
iR k& i . B o=
AT () 72 R ) |L=2. 00m X 4 = 8.00 m 301.50 m
4.0X60XL L=2. 50m X 6 = 15.00 m
SM490A & - Ef+E |L=3. 00m X 73 = 219. 00 m
L=3. 50m X 17 = 59.50 m
004 &%t 301.50 m
Wkt (U 72 Y v ) [L=1. 00m (JEEE=Z U 7 H) X 1 = 1.00 m 7.00m
FBRH) L=6.00m (5|#& & 3R H) X 1 = 6.00 m
4.0X60XL VN &5t 7.00 m
SM490A &b o & fif &
FKBORS [1] - H=0.73m ($NiE F51H)) X 2 = 1.46 m 60. 00 m
4X420XL [2] - H=1.48m ($hiE 7)) X 1 = 1.48 m
BRI 2 ) [3] - H=2.23m (EHIE 5] X 4 = 8.92 m
[4] - H=2.98m ($AiE 7)) X 5 = 14.90 m
(5] - H=3.73m ($AIE 7)) X 1 = 3.73m
L=10. 48m (F5J711) X 1 = 10.48 m
L=11.98m (HEJ511) X 1 = 11.98 m
Al 52.95 m
ARE X1 1 (a2 ZF10%) 58.25 m
R EF B (10. OmBAAL) 60. 00 m
[ INOE I EHEENEBEK S,
XK 8=0. 75 (B bk m) X ek (8 B K e
FL 7.48m = 0.75m X [10]E% — 0.02m
gEEag A B |L=0. 75m X 14 + L=1.50mx 28 ( 6= 73" )X 1T = 3.75m 3.75m
PL—250X 250X 3. 2
O o & fF&
(EFKZR)
TR—T U — |G B 3K X 2K = 6 A< 6 A
M12 X 90
O o & fF&

(FES - F v FET)




iR E
FE Bl woRLEE T
mooB o BB
X 4y
5 |
o o BEEEDY
(9.00mLLE)
aVOU—rREFD
ba A ¥
AL FF Y RILbF v b
M12 x 40 M12 x 40
ij/\—\/\;,
BB K H 2V HAr| % =
A by b |BEmAELY £ 100/ AT X 2K = 200
M12 X 40 2ARFE - X 2K =
o EAFE AR E - X 44 =
ey b7 L—F ®REFROHL)  16fHEHET X PN = 32
a5 VN 232




2= ol -
FE Bl woRLEE T
HMooBl o BIEM
X 4y
s |
LT L— R
1500
JLTL— bk x2 #m

je HW/

/]
&
\V

= el W

BIE

fiB L A& T 2\ HAl e &
IALTFL— | TNHA X SfEHT X 28 = 6
OKEHME) [ —T7% A X AT X 28 = 6
20 X 75X 600 a—J)— (7Y —-E) AT X 28 = 6
a—F— (1) 2T X 18 = 2
BIEH A4 X (0.75 < W = 1.50) &G X 28 = 2
B4 X (W= 0.75) 2T X 1} = 2
Bz 1~ - X 1% = -

aF e 24




Rt (T—ILT7ILA) BT —HiBR
(DS > 7NO. 16458 A4l

B FH X(GEm)

o
A
Y
Y
)
N
WL EER
a—F— e 9168 ! 4995

4@1500=6000 12002001080 108020800 1500 1418 8]

EEHATT 00

L L O L R R
XL LA B 5961 el vl r2915T 6?
YER%IVER (1)L=1500  (2)L=4488 @)L=4570  (HL=]505 w4 800
" EROREEAER) V3. 630

<
~
—_
w
[s<]
o
—
=
1
o

=3.00m Xi
V0. 890 7 m \
0.630 L7 5 | S B BAANG
|7q7M\lL &L/w%) gle o esg 510 LI iy —H&AL

H Laos- [lo=Zl- o —M—.JAfo&L

V3,200 v3[200| PREREHEE S S PL-250X 250X 3. 2
ALl v2.880 [=3.75m 0=73°
w2130 R R UINTE A

S

=

F7a—=7Hh— M2x90

@750 N=6A&

2 I 7 65 (J[tot
- o - —4Z—
:[F**’m’* 24 ui
,i,s -

S | T

1 N \

T
vTHREEE o ol el

L=2. 50M¢! wEHAT
i v-0.100 dits 1 4995 v-0.100
D=0 gwIER Ac2u ERETIER [=T4163

Bkt BE [H=0.73m fi=1. 48n
RECASE | CASE (2) 1 oasE) |
K2 M EBE [H0.73mH=1.481  H=2.23m

R
BEEEICKYRELIZA M) TR BER) 277,
ZAbYvT GRER) EEAARICEERT %,
ferifE B #h (20mm) ZERET B
AR TATRAM)YTEHZREL. AN VT (BRER) 2EAARICEET 5.
AR TA TR TEHFBEL, AMY v T (1=2.00m) 2EAFMICHERT .
A bYvT REtR) ZEAARICEERT 5 LI,
Aty b TL—rEERLTHRBRR M) v T GEFHR) 2RARICEHET 5.
Aty b TL—bEERLTRA M) v T GREHR) 28AR (25 12E) CBET 5,
AR T4 TR TEREL, Aty bTL—FEERALT
ZbYy T (L=2.00m) #FAM (25 BE) ISHHRT 5.

B> o mode |-




Bom i HEE
fE B AR RE T
MoOB Aoy U — b e Rim#kAy - Rimfide - BIEH - 25
X 43
s |
B
a7 ) —MNEE L= 14. 16 m
a7 Y— g B = 0.3 m
a7 Y—FRAFUE o= 0.14 m
- a7 ) — MNEES He 0.724 m
H_
2 W 5] v T i
o L A = (BXH+0.25X (B-t)) = 0.257  m2
B-t t
fiBL L 2V HAL 4
oy —h AXL
o ck=24N/mm2 V=0.257 X 14. 16 m3 3.6
Rim@kfh  [MERY Y @A nd4.16+3.00 = 4. 72 fEHT
SD345 D13 |(BkAEERSH) W=49.839x4.72 = kg 235
PNt (RifTA - #1f)
BRI EY) A= (0. 724+0. 974) X 14. 16 = 24.0 m2
(A0 358
A0 T 0 5 T A 7 T
A= 0. 257 X7 = 1.8 m2
- m2 25.8
H Hupt H HiER i 5 P 7 T
t=20mm A= 0. 257 X m2 1.8
.
7707y N m 14.2




o= AR E
BB AR T

fmowl: mar s —h
X 5

R
X

Mfar ) — MIEEHRE (EE RO m 05 H)

DTFHREESH,N O RKIEETOHEE

QTiIHnREEZESH 5 LDIERS
AV —rRAXZTUETE

® AEtEE @ AFtEE ZaUmEiE




OB TR RE T
Mmool Mapgars)—h

X 4y

=N
I=CA

%

P EE

=
|

DT HREESH, S XKIEETOEE

155

Sigia 7 ) — MEEREE (LU OR )

Qa7 ) — b P ER=0. 6300 b4 A 7 ) — N RS £ COmER

A PREE () [ R¥mfEs (m) | FREEs m BEEE (m) | @i (m2)

D > 7 NO. 16+1. 129 0. 890 0. 630 0. 260

At 5.961 3. 200 0.630 2.570 8. 435
DT > 7 NO. 16+10. 447 3.207 3. 200 0. 630 2. 570 8. 242
ZAbA 1. 417 3. 200 0.630 2.570 3. 642
At 2.915 4. 800 0.630 4. 170 9.824
DT > 7 NO. 16+11. 890 0. 663 4. 800 0. 630 4.170 2. 765
At 14. 163 32. 908




Bom i HEE
FlEB o R RE T
MmoBl: BRar s U—h
X 5
= |
Yoy ) — MrEHESE (mEXOEYEmOE )

QTimxESFESN o LOERII VI ) — FRAXUER

FHILY Y — PRI

(1

\_‘

@ Harr ) — b PR ER=0. 630725 FOERS a7 U — F AR U OHER

S (m) JEE  (m) wifg  (m2)
(1) 0. 750 1. 500 1.125
2) 1.500 4. 488 6. 732
(3) 2. 250 4.570 10. 283
(4) 3. 000 1. 505 4.515
& §t 22. 655

X% () WOE TR R EN RS,




WoE G EE
FEOB T

fmow o Haar 7Y —Fh
X g

R
X

Sigia 7 ) — MEEREE (LU OR )

@ZFRaVY ) — FEHRE

ERIVY ) — hRiE

@¥fa=arrV—rmE  (O&FFH-Q&F)

32.908 22. 655 = 10.253  m2
Sar s )— bEgE Baar 7 Y — MR RIER)

10. 253 - 14. 163 = 0.724 m




¥ = = Vil
Bo&E i HEE
O AR AT
OB KUmERAR
X 45
s |
M a7 ) — MERBLARIX & = 300mm
<IEm >
20 2980 20
e B b 10 9@300=2700 70
t£=20mm 40
(3)D13 @250 - -
¢ = =
o~
= I —— T
o S e—
g I}i’ﬁ/%
3 | i
N \
= I I P | N
ojl»j |
***** E R T
| | |
w F EE&E ‘
= | |
| <
EEER
T H H T
3000
< Wik > (BRI TX)
300,
(3)p13  56j5 56.5  HEILHU—k
87 e
(1) 13 -
s = 8
Lo ? S : g L
Bfe —of s m#:
2 I 5 o —E 8 ——
T aE | SR i 4
g s = g | 7 (1) DI3x (H+480) (@) DI3x (#+290) @ p13xL
) 5
7 h—# DI3 (2) 13
avsy—rR%EY
,\/L,
o1t

3mY Y AER 2.840-0.300 + 1 RN
PR ER (GEF3. 0024 1)
& &S R’ AHg [wprEGe/m)| B (kg) | 18
@® D13 1,210 11 0. 995 13.243
@ D13 1, 020 11 0. 995 11. 164
@ D13 2, 840 9 0. 995 25. 432
B 49. 839




%

s

il

OB AR EE T

AR R
X 43
s |
BEX 7Ty MRS TG
FEAE & A T HUT T FEREIX
i m X
NN
ERL PALE BENAT
(i}
=R
[ R
STATE )
q
ql
—lsp==
[
UIRA NIy T 40 Co
fE B ) 2V Hifir ¥ &

Ty MY |Saar ) — N LER m 14. 163




WE iR E
FE Bl woRLEE T
MoOoB . 74 VH—FF
X 4y BEm kg
s |
ZEHRa291)—Fk
B avHyy—rREY
BEESEBKE
M EER A A = 31.55 m2
a7 ) —hIEE L =  14.16 m
t FraEXiABEEE H = 0.25 m
MR EGARENE B = 0.16 m
BE t-= 0.50 m
(| s H 2V LT W =
ety

C-40 V=31.55 X 0.50- ( 0.25 X 0.16 X 14.16 ) m3 15.2




Y B, =L
o= AR E
FE Bl wgRLEE T
| R AN I S 7§
X 43 KIEEEA - W BGIERS
g X
05 H [ L
ArYyTE S
B 2| 140
\
} ||
16
pu F BEESE KR
]
KBEHRE
L : JEE (m) tl: KEHEAE (n)
S: R EEARNY v 7R () t2 . BEmYmyEKEE 0.50 m
B: S-t2
fi 5l M H 2V LT H =
e V= BXt1XL
Cc-40 GEAmEY)
S: L=2.50m V=2.00 X 0.73 X 2.10 = 3.07 m3
S: L=3.00m V=12.50 X 1.48 X 1.50 = 5.55 m3
S: L=3.50m V=13.00 X 2.23 X 4.49 = 30.04 m3
S: L=3.50m V=13.00 X 2.98 X 1.08 = 0.66 m3
S: L=3.00m V=12.50 X 2.98 X 3.49 = 26.00 m3
S: L=3.00m V=12.50 X 3.73 X 1.51 = 14.08 m3
&t m3 88. 4
W B 14 A= (S-0.16+t1) XL
t=2. 1mm (GEsMEXY)
S: L=2.50m A= (12.34 +0.73) X 2.10 = 6.45 m2
S: L=3.00m A= (2.84 + 1.48 ) X 1.50 = 6.48 m2
S: L=3.50m A= (3.34 +2.23) X 4.49 = 925.01 m2
S: L=3.50m A= (13.34 +2.98) X 1.08 = 6.83 m2
S: L=3.00m A= (12.84 +2.98 ) X 3.49 = 20.31 m2
S: L=3.00m A= (12.84 +3.73) X 1.51 = 9.92 m2
& m2 75. 00
BFEX1.07 (2 ZAKT%) m2 80. 3




et RE
Fl ORI R T EE LA
MoB o ar s U—b B =L
X 4y ZEEET (B=400mm, t=200mm) IR 1= 14.16 m
s |
140
Ao —krRFY
=LH 507" B0
D13 @750 L=300
JE— A
e
HE#Ea o )—Fk o
o ck=18N/mm2 e
B
B t
0. 40 0.20
(| s B 2V LT W &
ar7 Y=k
o ck=18N/mm2 V=10.20X0.40X14. 16 m3 1.1
i RIS
L A= 0.20X2X14. 16 = 5.7 m2
iRl
A=0.20X0. 40X 1 = 0.1 m2
& F m2 5.8
#= L% fEPT 4K
SD345 D13 n= 14. 160. 75 = 19 T
W= 19X 2X0. 30X0. 995 kg 11




[DF 7NO.16fFVT Z£A1]DZ> 7 NO.16+11.942~DF> 7 NO.16+14.081

R (F— LT L RA) BES A

E]



iR LRE(ESE T 4EST

o AR R T

A=A
X 4y DT 7 NO. 16T A
ARl A = Z\, S
RIEVB
+# +HERREELY 50.3 m3

HEL

e RIS U Im A AmASig TREHAEEZE LD 31.3 m3

0.0

FEEE L

+1p THEHAEZELY

27.2 m2




Mt EEXLT

PR D MERL LRI
b2/ [ B A R A RHR LR ImPL b 4m At w0 &%
(m) B I #E W m oy e T Iy #E
No. 16 + 14.081 — 4.9 — — 2.9 — — 2.9 — —
No. 16 + 15.346 5.2 4.9 4. 90 25.4 3.2 3.05 15.8 2.4 2.65 13.7
No. 16 + 11.942 5.1 4.9 4. 90 24.9 2.9 3.05 15.5 2.9 2.65 13.5
A = m m3 m3 m2
= A
10. 3 50. 3 31.3 27.2




iR TRET FIEE

MR AR EEESE T

A= /A
X 4y :DZ 27 NO.16FHT A4
TR Biks =1 BN W
fHeR T BEK 1
2.5=B THREFEELY 12.9 m3

2.5=B<4.0 n 9.6 m3




HRtET

feiod - BER% +
B SRR 2.5<W 2.5=W<4.0 i &
(m) Wrom | ¥ K &
No. 16 + 14.081 0.0 3.3 —
No. 16 + 15.346 5.2 2.5 1.25 6.5 0.0 1.65 8.6
No. 16 + 11.942 5.1 0.0 1.25 6.4 0.4 0. 20 1.0
A = m m3 m3
= 5]
10.3 12.9 9.6 0.0 0.0




£ 54 &% G *
AR BERE T No. 1
& 1l PSS R e HBAZ| & & i &
AR B T (A SR A R BEEAF (¢ =140mm) m2 21. 3[#EFL=10. 28m
gkt (V72 RY v ) |4, 0X60 XL m 228. 0|SM490A 8 - Eff =
fjﬁ;ﬁg) 3 é%ﬁxﬂqg 4.0X60XL m 7.0[SM490A & - = fif &
R A BKBARORE (4X 420 X L) m 40. 0{0
et o|p =% =
ALk - F v k(M2 X 40) 158| » E ff &
LT L— k(20X 75X 600) 758 16{7K2 H HitF
H¥ v 7 L— b (PL-6.0X115X500) | # 11D - = ft &
AT x 8| - x
LHar 7 —h o ck=24N/mm2 m3 3. O[#E R L=10. 28m
Rk SD345 D13 kg 180
RSB e SRES LY m2 21.4
RIE R H H#64 (t=20mm) m2 1.5
S m 10.3(7 77y Ny
T AN - (C-40) m3 10. 2B 35 1 K g
A1 (C-40) m3 54. 9| /KRB
W% H B 144 (£=2. Lmm) m2 54. T|/KIRFBIA
MR TRESLAE =2 Y — | o ck=18N/mm2 m3 0. 8|4E £ 1L=10. 28m
(B=400, t=200) [Hd Br m2 4.2
ZLH SD345 D13 kg 8




Rt (T—ILT7ILA) BET — %]
(D5 > INO. 1643k Z 1Al

& B X (Em)

RIEER
!
21— —RIsERE 5186 ! 5091
200 200
EEMEIM 501418 1500 850 1050[1050 1418 1500 850
68160 | 40133
wmziam o | | P[]
V4.800 1839
v3.630 \
V3. 200
A EE PL-250% 250X 3. 2 \ v IR
L=3.75m 6=106° =
7O—7>A— N2x90 .
0750 N=6% (=3, 0om v1.380
— V0. 800
) % : E 0. 630
MKz i 7}((@;») i Weol o
[=6. 236m 18T /A i
.=8.009m A i 7 v m—
B 2 P s GmT —M—xs'}%s—
I LY
hol 1=3.0m [3] [JHEEHRT
o o el 1] AT S {17 1)
— 2 v-0.100
DL=-3.00 QD»[ 2] —
Ac2u 5186 ‘ 5091
ERIER ERTIRER 1=10277
Bkt EAE H3.70n H-298n | H=2.23n H=1.48n| H=0.73m
BECASE CASE (1) | CASE(2)

K@ @A H}:s. 73d H=2. 98m \ 2. 23m ﬂ‘H=1A48m! H=0. 73m \

X [ JHOBFEIEKGBMOBESZTT

FLBI

BEAFHEICLYRELERA M) Y TR (BREFR) 217,

ALYy T (HER) EEAARICERT 5.

fefiE B (20mm) /BT B

ARG TATRAMNYyTEHREL, A MYy T (FEFR) 2EAFRICHET S,

AR TATRARYyTEHREL, MYy T (L=2.00m) ZEAFREICEET S,

o Mmool

A bYwT (R EEAARICEHET HEHIC,
Aty b TL—EERLTHBRA M) v T (RETR) 2RARICEET 5.




e = = Posind
o= F R E
FE Bl TR LRE T
B SRR R
X 4y BEEAS
B K B =V o =
BEIRA (2 7 U — R A %) 21.311 m2
TP AR ( 10.795 m2)
FEE e AN 6 (AF o FEE13) 1 ¥
W1. 500 X H1. 500 X 14 (2. 250 ni/#o) = 2. 250 m2
FEAERI RS |AU 6(KD) (RF &K H¥%14 ) 1 &
W1. 500 X H1. 480 X 14% (2.220 ni/#o) = 2.220 m2
fEvgtm YRl [CLN 6 (KD) (R ¥ &HES¥%15 ) 1 #&
W1. 418 X HL. 500X 1#% (2. 127 /%) = 2.127 m2
e A AR Ko [CLU 4 (A% /K54 ) 1 K
W1. 418X HI. 480 X 1#% (2.099 /%) = 2.099 m2
CLU 6 (AF o &K=16 ) 1 #&
W1. 418X HI. 480 X 1#% (2.099 /%) = 2.099 m2
IN=T YA X (2.159 m2)
/2% T i BD 2 (AF L FEEX8 ) 1 K (EEEEL 7o —E)
W1.500XH0. 730 X 1#% (1.095 ni/#o) = 1. 095 m2
/280 e T |DLD 3 (A x & B22 ) 1
W1. 418 X HO. 750 X 1#¢ (1.064 nof/#%) = 1. 064 m2
TV —a—F— ( 4.460 m2)
FEREYER K [FAU (L) 4 (A% 562 ) 1 #&
W1. 000 X H1. 480 X 1#¢ (1.480 nof/#%) = 1. 480 m2
/27 R [FBD (L) 2 (A& 564 ) 1 #&
W1. 000 X HO. 750 X 1#¢ (0. 750 nof/#%) = 0. 750 m2
FIAREAERL  |FAN (R) 4 (A% %565 ) 1 #&
W1. 000X H1. 500 X 1# (1.500 ni/#0) = 1. 500 m2
FI/2B R |FBU R) 2 (AF /K H67 ) 1 #
W1. 000X HO. 730 X 14 (0. 730 ni/#0) = 0. 730 m2
Ta—J— (0.742 m2)
TH fEAER [TAN 2 (A% &E81 ) 1 #
W0. 200 X H1. 500 X 14 (0. 300 ni/#0) = 0. 300 m2
TH 1/2MKe [TBU 1 (¥ F&EH83 ) 2 K
W0. 200 X HO. 730 X 24 (0. 146 ni/#o) = 0.292 m2




O
BB SR LEET
TR e
E

B K " =V o =
T 1/2W T8k |TBD 1 (A% o &KH84 ) 1 %
W0. 200 X HO. 750 X 14% (0. 150 i /#%) = 0. 150 m2
B A X A% ( 3.155 m2)
fomtmueml  [CRN 4 (R ¥ %5107 ) 1 ¥
W0. 850 X H1. 500 X 14% (1. 275 i /#o) = 1.275 m2
1/280 50 Ko IDRU 2 (A% & E108 ) 2
W0. 850 X HO. 730 X 24% (0.621 ni/#0) = 1.242 m2
/28 T [DRD 2 (R ¥ &EH109 ) 1 ¥

W0. 850 X HO. 750 X 14% (0. 638 ni/#0) = 0.638 m2




i ]
OB R LR
MBI ARG - B

X g5
OB K B 7\ B =
b () 72 R U v ) [L=2. 00m X 5 = 10. 00 m 228.00 m
4.0X60XL L=2. 50m X 12 = 30.00 m
SM490A & > Zff & [L=3. 00m X 58 = 174.00 m
L=3. 50m X 4 = 14. 00 m
9K AR 228.00 m
sk (U 72 R Y » ) |L=1.00m (BRET=%U 7 H) X 1 = 1.00 m 7.00 m
(FRBR ) L=6.00m (5]Hk & &) X 1 = 6.00 m
4.0X60XL 24 At 7.00 m
SM490A ¥~ & fif X
SN T [1] - H=0.73m (ShE HA) X 2 = 1.46 m 40.00 m
4 X420 XL [2] - H=1.48m (B S51A) X 2 = 2.96 m
(RFAKZR) [3] - H=2.23m ($nEJ71A) X 3 = 6.69 m
[4] - H=2.98m ($NEJ71A) X 2 = 5.96 m
[5] — H=3.73m ($NHEJ71A) X 1 = 3.73m
L=6.24m (FEJ71A)) X 1 = 6.24 m
L=8.01m (FEJ71A)) X 1 = 8.0l m
it 35.05 m
BEEX L 1(7 A210%) 38.56 m
AR EH R (10, OmHAAT) 40.00 m
X[ INOBFITHEF R ENRFHN S,
KGR =0, 756 (R RRiE ) XX B B RihaiH
FLBI) 7.48m = 0. 75m X [10]E% — 0.02m
piasERe A B |L=0. 75mX 1fC + L=1.50mx 24 ( 6= 106° ) X 1f&pF = 3.75m 3.75m
PL—250 X250 X 3. 2
o EffE
(RFAKZR)
Ta—=T7rHh— | e B 34 X 2K = 6 A 6 A
M12 X 90
o EffE

(S - Ty bET)
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fiE Bl AR RE T
OB BIER
X 43
I |
_ - MEEEHE
(9.00mELE)
AV —krRXEXY
e 7{ b
AL b F b A b3 b
M12 x 40 M12 x 40
L L
S A = A
A by b |BEmAELY £ 19T X 2R = 158
M12 X 40 2AHEE - X oA = -
Ho XfTE IAHEE - X VN = -
Hey N7 —F BHFROHR) - X 24K = -

a5 VN 158




2= ol -
FE Bl woRLEE T
HMooBl o BIEM
X 4y
s |
LT L— R
1500
JLTL— bk x2 #m

je HW/

/]
&
\V

= el W

UL

VS T T 2\ HAl e &
LT L— | TNHA X 28T X 244 = 4
K- H Higr) =T YA &g X 28 = 2
20X 75X 600 a—J— (Z7U—+E) 2T X 28 = 4
a—F— (1) 2T X 1} = 2
BV A X (0.75 < W = 1.50) 2T X oM = 4
B4 X (W= 0.75) - X 1} = -
Bz 17 - X 1% = -

aF e 16
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V4. 800 1839
HERTINER (4)[=14683)L=2350 (2)L=2418 (1)L=1691
EE i K (L
v3.200
BHEREAEES B PL-250 x 250 X 3. 2 3 AV IR
L=3.75m 6=106° L+2/50m |L=3. 2.130
FO—7 v h— N2x90 =370 =
8750 Motk m [=3.0om V1.880
1 I V0. 800
; 16 S \ 4
; [ BTN 0.9
PR AL Lol ] o o |
19 107 5 62 m
VTR RIEES _”J i K o el le
B 2- H - wag— 664—ﬁ o - H><8 Hms—
AN
Acl L=3. 00m ‘ HERRET
1 =25 ?9%7
v-0. 100 s 120°
v-0.100
DL=-3. 00 s —
Ac2u 5186 ‘ 5091
EBRIER ERIER L=10277

WL ® A 370 H-2.98m | H-2.23m H=1.48n| H-0.73m

BECASE

CASE (1) |

CASE (2)

K E # B

& W3, 7an H=2. 96m | He2. 23m =1, 48n| H-0.73m |
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BETAHEICKYRELEZA MY v TR (FER) #5197,

AUy T (FER) EEAFRAICERT %,

feaffE B # (20mm) ZERET S

AR TATRAMYTEREL. MYy T (HREHR) 2EAAMICEHT 2.

AR TATRAMYTEHRBL. AMY v T (L=2.00m) ZEAARICEHT 5.
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Bom i HEE
fE B AR RE T
MoOB Aoy U — b e Rim#kAy - Rimfide - BIEH - 25
X 43
s |
B
a7 ) —MNEE L= 10. 28 m
a7 Y— g B = 0.3 m
a7 Y—FRAFUE o= 0.14 m
- a7 ) — MNEES He 0. 845 m
H_
2 W 5] v T i
o L A = (BXH+0.25X (B-t)) = 0.294  m2
B-t t
fiBL L 2V HAL 4
oy —h AXL
o ck=24N/mm2 V= 0. 294 % 10. 28 m3 3.0
Rim@kfh  [MERY Y @A n40.28+3.00 = 3. 43 fEFT
SD345 D13 |(BkAEERSH) W=52.466x3.43 = kg 180
PNt (RifTA - #1f)
BRI EY) A= (0. 845+1. 095) X 10. 28 = 19. 9 m2
(A0 358
A0 T 0 5 T A 5 f&ifT
A= 0.294 X5 = 1.5 m2
0.0
- m2 21.4
H Hupt H HiER i 5 P 5 & T
t=20mm A= 0. 294 X m2 1.5
.
7707y N m 10.3
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Mmool Mapgars)—h
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X

P EE

X

DT HREESH, S XKIEETOEE

155

Sigia 7 ) — MEEREE (LU OR )

Qa7 ) — b P ER=0. 6300 b4 A 7 ) — N RS £ COmER

A PREE () [ R¥mfEs (m) | FREEs m BEEE (m) | @i (m2)

D 7 NO. 16+11. 942 0. 800 0.630 0.170
DT 27 NO. 16+15. 346 5. 091 3. 200 0. 630 2.570 6.975
AR 1.839 3. 200 0. 630 2.570 4.726
AR 2. 991 4. 800 0. 630 4.170 10. 080
DT 27 NO. 16+14. 081 0. 356 4. 800 0. 630 4.170 1. 485

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000

0 0. 000 0. 000
& 10. 277 23. 266




i HEFE
FlEB o R RE T
MMoB o oy U—h
X 4y

Sa s ) — MEEGHRE (EREA O mORH)

QTimHEFREN O LOERSI VY ) — XX VEE

ZR2a29Y)— bXin

(1) @ ®

@ Harr ) — b PR ER=0. 630725 FOERS a7 U — F AR U OHER

S (m) JEE  (m) wifg  (m2)

(1) 0. 750 1.691 1. 268
2) 1.500 2.418 3. 627
(3) 2. 250 2. 350 5. 288
(4) 3. 000 1. 468 4. 404

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000

0. 000 0. 000
a8 14. 587

X% () WOE TR R EN RS,
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FEOB T

fmow o Haar 7Y —Fh
X g

R
X

Sigia 7 ) — MEEREE (LU OR )

RZFaVY Y — FEE

ZH327)— bXRim

@¥fa=arrV—rmE  (O&FFH-Q&F)

23. 266 14. 587 = 8.679  m2
Sar s )— bEgE Baar 7 Y — MR RIER)

8. 679 - 10. 277 = 0.845  m




¥ = = Vil
e iR E
fE B AR RE T
HooBl s RumEksh
ESE
s |
Haar ) — MEREAIXK & : 300mm
CIEMmK >
20 2980 20
o B i 70 9@300=2700 70
t=20mm 40
(3)D13 @250 o o
¢ a =
o~
= I —— T
(=3 . e —
g S
2 T
N \
= | | O N
,,,,, 1__g W L
N o~ | -
= | |
| -
T | H T
3000
< W] > (RN T
300,
(3) 13 565 56.5  ZEaILHU—h
87 Fg%
(1) 13 —1g
8 - - % L
[T T & ~ll T
B I 5 o —F 8 —
oL || g I = % ”H“
st 70 g | 7 (D DI3x (H+480) (@ DI3x (H+290) ORI
7 > h—Fi DI3 (2)n13
AV U—FRFY
,\/L,
s
3m ) A 2.840+0.300 + 1 1 K
PR ER (REF:3.0024 1)
& &S kS A%y iR e/m| B (kg) | 1@
@) D13 1, 330 11 0. 995 14. 557
® D13 1, 140 11 0. 995 12. 477
® D13 2, 840 9 0. 995 25.432
ERARGEE | 52. 466
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AR R
X 43
s |
BEX 7Ty MRS TG
FEAE & A T HUT T FEREIX
i m X
NN
ERL PALE BENAT
(i}
=R
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STATE )
q
ql
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UIRA NIy T 40 Co
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WE iR E
FE Bl woRLEE T
MoOoB . 74 VH—FF
X 4y BEm kg
s |
ZEHRa291)—Fk
B avHyy—rREY
BEESEBKE
mmtEEREE A = 21.31 m2
a7 —hIEE L = 10.28 m
t FraEXiABEEE H = 0.25 m
MR EGARENE B = 0.16 m
BE t-= 0.50 m
(| s H 2V LT W =
ety

C-40 V=21.31 X 0.50- ( 0.25 X 0.16 X 10.28 ) m3 10. 2




B A

OB AR EE T
7 4 IV H —kF
X 4y KIREMREA - W BG IEAS

AR

I

0% HH B LE 4%
ALYy TE S
B t2 | 140
‘ —
60
o T BRESEHEKE
-
KBEHBRE
L : & (m) t1: KREMAE (n)
S: W EBEZARNY v 7R M) t2 : BEM Y HEK E R 0.50
B: S-t2
NIV T 2V BT B =
er V= BXt1XL
C-40 GEAM L)
S: L=3.00m V=2.50 X 0.73 X 2.35 = 4.29 m3
S: L=3.00m V=2.50 X 1.48 X 1.69 = 6.25 m3
S: L=3.50m V=3.00 X 2.23 X 1.05 = 7.02 m3
S: L=2.50m V=2.00 X 2.23 X 1.37 = 6.11 m3
S: L=3.00m V=2.50 X 2.98 X 2.35 = 17.51 m3
S: L=3.00m V=2.50 X 3.73 X 1.47 = 13.71 m3
= 0.00
aF m3 54.9
W B 1A A= (S-0.16+t1) XL
t=2. lmm GRS X 9)
S: L=3.00m A= (12.84 +0.73 ) X 2.35 = 8.39 m2
S: L=3.00m A= (12.84 + 1.48 ) X 1.69 = 7.30 m2
S: L=3.50m A= (13.34 +2.23) X 1.05 = 5.85 m2
S: L=2.50m A= (12.34 +2.23) X 1.37 = 6.26 m2
S: L=3.00m A= (12.84 +2.98) X 2.35 = 13.68 m2
S: L=3.00m A= (12.84 +3.73 ) X 1.47 = 9.66 m2
= 0.00
aF m2 51.14
HFHX1.07(2 2E% | m2 54.7
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AL

ORI R R LR
MRl a7 U—h - BR. EL

X 4y HfE T (B=400mm, t=200mm) IEE 1= 10.28 m
s |
140
Ao y—rREXY
=L 507" b0
D13 @750 L=300
4§,,
E#a D )—F -
o ck=18N/mm2 <L
B
B t
0. 40 0.20
B R 1 7 AT o=
a7 Y—h
o ck=18N/mm2 V=0.20X0. 40 X 10. 28 m3 0.8
Tl EIEE:
L A= 0.20X2X10. 28 = 4.1 m2
Ui
A=0.20X0.40X1 = 0.1 m2
& m2 4.2
=L & T
SD345 D13 n= 10.28-0. 75 = 14 5T
W= 14X 2X0.30X0.995 kg 8




